

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 11 077

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 29 Iulie 1985



Campionatele naționale și ale „Daciadei” la lupte greco-romane

SPORTIVII DE LA DINAMO ȘI STEAUA AU DOMINAT ÎNTREGERILE FINALE

BRAȘOV, 28 (prin telefon). Duminică, în ultima reuniune din cadrul campionatelor naționale și al „Daciadei” la lupte greco-romane (seniori) a fost stabilită noua ierarhie la cele 10 categorii de greutate. Cum era de așteptat, competiția a fost dominată de sportivii de la Dinamo și Steaua, care au cucerit cîte patru titluri, celelalte două revenind luptătorilor de la Rapid București și CSM Suceava. La fel de scontate au fost și „seriile” de victorii (mal mult de jumătate înainte de limită) realizate de componenții lotului reprezentativ, care se pregătesc pentru apropiatele campionate mondiale din Norvegia (8-11 august).

Reuniunea de duminică dimineața a cuprins, în prima sa parte, meciuri pentru stabilirea „finalei de 3”. Iată principalele rezultate: cat. 48 kg - Radu Strubert b.p. (5-1) Costel Purchel; cat. 52 kg - Aurel Tomuța b.p. (11-7) Nica Onica, Mihai Cișmaș b. superioritate (12-0) Ilie Miuți; cat. 57 kg - Nicolae Nițolu b.p. (6-5) Ștefan Marian; cat. 68 kg - Gheorghe Savu b. diferență (3,5-0,5) Costică Coșovan; cat. 68 kg - Constantin Uță b. tuș r. I Constantin Alexandrache; cat. 74 kg - Ștefan Rusu b.p. (7-2) Constantin Țința; cat. 82 kg - Sorin Herța b. descalificare r. I Costin Gheorghe; cat. 90 kg -

Gheorghe Gionț b.p. (17-17) Cristian Albuț (a fost condus cu 8-13 l); cat. 100 kg - Vasile Andrei b. tuș r. I Ion Pașcalău; cat. grea - 130 kg - Ion Grigoraș b. superioritate r. II Adrian Alionie.

Au urmat, apoi, întrecerile care au decis ordinea pe podiumul de premiere. Iată câteva dintre meciurile mai interesante. La cat. 48 kg, Ionel Tase, condus cu 2-0 de tînărul R. Strubert, a reușit egalarea, 2-2, și, avînd ultima acțiune, obține o victorie care îl va apropia de primul său titlu de campion. La cat. 62 kg, Gh. Savu - N. Nițu 9-1. La cat. 68 kg, au luptat doi colegi de lot, Șt. Negrișan și C. Uță, venit de la cat. 62 kg, primul cîștigînd cu 5-0. La cat. 82 kg, Sorin Herța - Olimpiu Romocea, un meci fără probleme pentru urmașul lui Draica, în

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Finala Concursului Național sătesc

de atletism dotat cu „Cupa U.N.C.A.P.”

SUTE DE CONCURRENTI INTR-O ÎNTRECCERE DE TRADIȚIE

Într-o ambianță sărbătorească, stadionul „1 Mai” din Slobozia a găzduit finala Concursului Național sătesc de atletism dotat cu „Cupa U.N.C.A.P.” desfășurată sub însemnele „Daciadei” și ale Anului Internațional al Tineretului. O întrecere de tradiție (anul acesta la a 8-a ediție), care s-a bucurat pretutindeni de un larg interes. Dovadă: toate județele și-au trimis reprezentanți, fapt fără precedent la nivelul acestei întreceri. Peste 300 de finaliști, cei mai buni dintre zecile de mii prezenți la startul etapei pe asociație.

Și dacă reprezentanții județului Suceava pot fi mulțumiți că au plecat acasă cu două titluri de campioni (alte județe neavînd decît

unul), în schimb cei ai Ialomiței au trăit bucuria pentru a fi ocupat locul I în clasamentul pe echipe. O răsplată binemeritată pentru efortul lor și al organizatorilor locali, care s-au străduit să asigure tuturor finaliștilor condiții optime. Un impediment, totuși, n-a putut fi eliminat: canicula (34 grade Celsius sîmbătă, 36 duminică). Chiar și în aceste condiții puțin propice, în multe probe finaliștii au concurat cu multă ambiție, ca, de pildă, în proba de 800 m în care Petruța Riciu (Buzău) a realizat un timp foarte bun, pentru o întrecere sportivă de masă: 2:12,0. Viu disputa-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

REPETIȚII ÎNAINTEA STARTULUI OFICIAL LA FOTBAL

„CUPA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI” A REVENIT ECHIBEI PROGRESUL-VULCAN

Stadionul Progresul-Vulcan a găzduit, sîmbătă după-amiază ultimul act al tradiționalei competiții fotbalistice - ajunsă la cea de a 19-a ediție - „Cupa Municipiului București”. Cele două echipe calificate în finală, Rapid și Progresul-Vulcan, au oferit spectatoriilor (în număr de peste 10 000) un joc agreabil, mai ales după pauză, cînd acțiunile ofensive, de ambele părți, au crescut în dinamism, varietate și pericolozitate.

Pe linia frumoasei sale comportări din semifinală, cînd a întrecut pe Sportul studentesc, divizionara „B” - care se anunță o îndreptățită aspirantă, în seria ei, la promovarea pe prima scenă - a dat și de această dată, în confruntarea cu Rapid, o replică remarcabilă, reușind să țină în echilibru disputa și apoi să cîștige trofeul în urma executării loviturilor de la 11 metri.

Prezentîndu-se evident mai bine decît în semifinala de joi cu Automatica, formația feroviară a lăsat numeroșilor ei suporteri din tribune impresii destul de bune, îndeosebi prin evoluția din ultima jumătate de oră a partidei, cînd a forțat cu insistență victoria, pe care însă n-a putut-o obține, deși s-a aflat în cîteva rînduri foarte aproape de ea. În



Girjoabă oprește un nou atac al Rapidului, blocînd mingea la picioarele lui D. Zamfir. Fază din finala Cupei Municipiului București. Foto: Aurel D. NEAGU

această perioadă, mai precis în min. 64, giuleștenii au ratat o imensă ocazie de gol prin D. Zamfir, care, în urma unei acțiuni de toată frumusețea, după ce a pătruns în careul advers.

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În pag. 2-3

Amănunte de la numeroasele jocuri amicale desfășurate sîmbătă și duminică în țară

REPREZENTANȚII NOȘTRII AU CUCERIT ȘAPTE MEDALII

● Argint la caiac simplu (b), caiac 4 (b) și canoe dublu ● Bronz la canoe simplu, canoe dublu, caiac simplu (f) și caiac 4 (b)

Prezenți în Italia, la campionatele mondiale de caiac-canoe pentru juniori, sportivii români au avut o comportare frumoasă, cucerind sîmbătă, în cadrul primelor finale, pe 500 m, desfășurate pe lacul Albano, o medalie de argint, prin Daniel Stoian (caiac simplu) și trei de bronz: caiac simplu fete - Geneveva Marinache, canoe dublu - Mircea Cale, Fănel Miloș și caiac 4 - Alexandru Popa, Titu Oancea, Ioneț Neagu, Alexandru Ionescu.

Astfel, în finala probei de K 1 - 500 m băieți, juniorul român Daniel Stoian s-a aflat încă din start în prim-planul disputei, reușind - la capătul unei curse frumoase - să ocupe locul II (1:45,02), după Torsten Gutsche (R.D.G.) 1:43,94 și înaintea lui Thomas Reineck (R.F.G.) 1:45,55. Iată rezultatele din celelalte finale în care sportivii români au urcat pe podium: K 1 (fete): 1. Ramona Portwich (R.D.G.) 2:01,37, 2. Katalin Lakatos (Ungaria) 2:03,94; 3. Geneveva Marinache (România) 2:04,81; CANOE DUBLU: 1. V. Re-

neischi, E. Sbitnev (U.R.S.S.) 1:43,73, 2. S. Blodau, M. Peler (R.D.G.) 1:45,29, 3. M. Căle, F. Miloș (România) 1:45,91; K 4 (băieți): 1. U.R.S.S. (Kirner, Bender, Lomishvili, Smirnov) 1:27,79, 2. Ungaria (Nagyvardi, Foti, Karnok, Szep) 1:27,85, 3. România (Popa, Oancea, Neagu, Ionescu) 1:27,88. De remarcat cursa făcută de echipajul nostru de caiac 4, care, pe întreg parcursul celor 500 m, a stat permanent în pluton cu cîștigătorii, fapt ce dovedește alături de excelența pregătire fizică, cit și ambiția de a nu ceda nici un virf de barcă pînă la sfîrșit. În acest context „bronzul” lor pare mai strălucitor.

În finalele disputate duminică, pînă la închiderea ediției putem consemna următoarele rezultate de valoare ale sportivilor noștri pe distanța de 1000 m: medalii de argint la canoe dublu - Mircea Cale și Fănel Miloș cu 3:38,26 și la caiac 4 b - Alexandru Popa, Titu Oancea, Daniel Stoian și Alexandru Ionescu cu 3:00,37 și medalie de bronz la canoe simplu, Gh. Andriev cu 4:09,74.

O remarcabilă performanță la C.E. de natație - juniori

TAMARA COSTACHE - MEDALIE DE AUR ȘI RECORD EUROPEAN LA 100 m LIBER!

GENEVA, 28 (prin telefon). O splendidă performanță românească în ultima zi a Campionatelor europene de natație pentru juniori: TAMARA COSTACHE a cîștigat medalia de aur în cea mai rapidă probă, 100 m liber, într-un timp de excelență valoare, 56,69, nou record european de junioare, nou record național de senioare și junioare (v.r. 57,20)! După ce duminică dimineața, în serii, Tamara a înotat mai crispată, fiind cronometrată în 58,28, ea a efectuat după-amiază o încălzire „tare”, și, urmînd tactica recomandată de antrenorul său, M. Gothe, a luat un start fulminant în finală, înotînd pri-

mul bazin în 26,88. Menținînd un ritm ridicat, a terminat în învingătoare incontestabilă, cu aproape o secundă înaintea următoarei clasate, Stefanie Bofinger (R.F.G.) - 57,66. A treia: Regina Dittmann (R.D.G.) - 57,81. Noua campioană a Europei, prima dintre înotătoarele noastre care realizează o asemenea performanță (după doi băieți, Cristian Ponta și Robert Pinter). S-a născut la 23 iulie 1970 la Ploiești, a început practicarea înotului în 1977, la CSS „Dobrogeanu-Gherea Ploiești, cu antrenorul Mihail Gothe.

Foarte aproape de o medalie a fost bîimăreanca Stela Pura, care a trebuit să se mulțumească în final cu locul patru la 800 m liber 8:53,44. Prezențe românești în finale am mai înregistrat în ștafetele de



4x200 m liber și 4x100 mixt fete, ambele clasate pe locul opt, cu 8:45,24, respectiv 4:43,42.

În ultima zi a Campionatelor balcanice de tir

ȚINȚAȘII ROMÂNI, DIN NOU PRINTRE ÎNVINGĂTORI

● Corneliu Ion (pistol viteză) și Cristian Opris (pușcă liberă) - doi cîștigători detașați ●

ZENICA, 28 (prin telefon). Și în ultima zi a Campionatelor balcanice de tir, sportivii noștri au avut o comportare foarte bună, ei aflîndu-se, din nou, printre frunții întrecerii. În prim-plan s-au aflat Corneliu Ion (pistol viteză) și Cristian Opris (pușcă liberă), care au obținut victorii apreciate de specialiștii prezenți la standurile modernului poligon din localitate. De asemenea, la aceste frumoase succese se adaugă și pozițiile de pe podium ale echipelor României la pistol viteză, pușcă standard 3x20 f junioare, pușcă liberă 3x40 f seniori (locul 2) și pușcă standard 3x20 f senioare (locul 3), întregindu-se, astfel, tabloul unei foarte bune comportări pe ansamblul competiției.

În mult așteptata întrecere la pistol viteză, Corneliu Ion

și-a demonstrat, din nou, clasa, obținînd o victorie pe deplin meritată. Acest succes este cu atît mai de apreciat, cu cît el a fost obținut în condițiile a două rateuri la prima serie de 8 secunde, ceea ce a impus o reverificare a pistolului și a determinat o stare de tensiune maximă mai apoi, avînd în vedere că, un nou rateu ar fi însemnat eliminarea din concurs. Dar, Corneliu Ion a fost la înălțime, trăgînd impecabil și reușind 300 p. Din păcate, în disputa pe echipe, titlul a fost pierdut la barajul ultimelor decade, ca urmare a faptului că ceilalți doi componenți ai formației nu au obținut punctaje mai aproape de posibilități.

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

STELIȘTI, ÎNVINGĂTORI ÎN PRIMA ETAPĂ A CAMPIONATULUI DE DIRT-TRAK (PERECHI)

BRĂILA, 28 (prin telefon). După o întrerupere de câteva săptămâni, au fost re-luate cursele motocicliste pe pistele de zgură, duminică desfășurându-se, pe stadionul municipal din localitate, întrecerile primei etape a campionatului republican de perechi. La start s-au aliniat alergători de la Clubul Steaua, C.S. Brăila, I.P.A. Sibiu, Metalul București și Voința Sibiu.

Conform așteptărilor, lupta pentru primul loc pe podium s-a dat între piloții de la Steaua și cei de la I.P.A. Sibiu. De forțe sensibil egale și cu un plus de omogenitate, steliștii Ionel Pavel și Stelian Postolache au reușit să

ciștige etapa inaugurală, cu 27 p., fiind urmași, la o diferență de numai un punct, de sibienii Sorin Ghibu și Daniel Sloica, care au totalizat 26 p. Îi urmează, în ordine, perechile Eugen Botezatu — Marius Soaită (Steaua) cu 23 p., și Gheorghe Șofran — Gheorghe Stănel (C.S. Brăila) cu 16 p.

În deschiderea disputelor de seniori, s-au întrecut tinerii participanți la etapa a 5-a a „Cupei Speranțelor”. Primul loc a fost ocupat de doi alergători talentați: Paul Zănea (Petrolul Ianca) și Laurențiu Maier (Metalul București), care au realizat câte 10 puncte.

Grigore RIZU — coresp.

„CUPA U. N. C. A. P.” LA ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

tă, proba de greutate băieți s-a încheiat cu victoria lui Vasile Ciulei (Tulcea), la un centimetru diferență de Daniel Grasu (Ialomița): 14,16 m și, respectiv, 14,15 m! Aprigă a fost și întrecerea în proba de lungime fete în care Mioara Ungureanu (Vilcea) a ciștigat, până la urmă, cu 5,01 m urmată de Nicoleta Burbutan (Ialomița) cu 4,98 m, dar care sârise în calificări, 5,12 m și pornea favorită...

Alte câteva sublinieri. Mai bine de 75 la sută dintre finaliști s-au născut după 1965. Sint, deci, tineri sub 20 de ani; altfel spus, cu perspectiva de a mai lua startul și în edițiile viitoare. În același timp inițiatorii și organizatorii (Uniunea Națională a Cooperativelor Agricole de Producție, C.C. al U.T.C. și

Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport) apreciază actuala ediție drept cea mai reușită pe planul rezultatelor. Desigur, consecință a tineretii finaliștilor! Să notăm și numele concurenților care au urcat pe podium:

FETE. 100 m: 1. Elisabeta Palecer (Suceava), 2. Elena Paraschiv (Sect. agr. Ilfov), 3. Ioana Ungureanu (Vilcea); 800 m: 1. Petruța Riciu (Buzău), 2. Eleonora Tarcu (Suceava), 3. Nicoleta Burbutan (Ialomița); lungime: 1. Mioara Ungureanu (Vilcea), 2. Nicoleta Burbutan (Ialomița), 3. Maria Bîtea (Satu Mare); greutate: 1. Mariana Sencuc (Suceava), 2. Constanța Bangă (Dolj), 3. Eugenia Ciupe (Sălaj).

BĂIEȚI. 100 m: 1. B. Sandor (Galați), 2. S. Alcov (Vaslui), 3. A. Cernătescu (Dolj); 1500 m: 1. M. Alesu (Prahova), 2. M. Iordache (Buzău), 3. Fl. Stroe (Călărași), 3. I. Savu (Ialomița); greutate: 1. V. Ciulei (Tulcea), 2. D. Grasu (Ialomița), 3. I. Nahar-neac (Suceava).

De subliniat sprijinul pe care Inspectoratul școlar al județului gazdă l-a dat federației de resort, prin cei 45 de profesori de specialitate, care alături de activul C.J.E.F.S. și Comitetului județean al U.T.C., au contribuit la reușita acestei frumoase acțiuni sportive de masă.

FINALELE LA LUPTE GRECO-ROMANE

(Urmare din pag. 1)

care Herțea a învins prin superioritate. Și încă un rezultat de la categoria cea mai ușoară: I. Tase dispune, prin superioritate, de Daniel Grosu și astfel devine campion al țării.

CLASAMENTELE: cat. 48 kg: 1. I. Tase (Rapid Buc.), 2. R. Strubert (Metalul IURT Lugoj), 3. D. Grosu (CSM Suceava); cat. 52 kg: 1. M. Cișmaș (Steaua), 2. A. Tomuța (CFR Timișoara), 3. N. Oncea (Dinamo Buc.); cat. 57 kg: 1. N. Nițulu (Steaua), 2. Fl. Diaconescu (L.C. Dacia Pitești), 3. M. Ștefan (Muscelul Cîmpulung); cat. 62 kg: 1. Gh. Savu (Dinamo Buc.), 2. N. Nițu (Muscelul Cîmpulung), 3. D. Spetcu (Aluminia Slatina); cat. 68 kg: 1. Șt. Negrișan (Steaua), 2. P. Cărare (Dunărea Galați), 3. C. Uță (Dinamo Buc.); cat. 74 kg: 1. Șt. Rusu, 2. M. Huțușac (amb. de la Dinamo Buc.), 3. C. Timcea (Metalul Buc.); cat. 82 kg: 1. S. Herțea (Dinamo Buc.), 2. I. Gherasim (CSM Rădăuți), 3. Ol. Domocșa (SMIARED Baia Mare); cat. 90 kg: 1. I. Matei (CSM Suceava), 2. A. Glont (Dinamo Buc.), 3. Cr. Albuț (Steaua); cat. 100 kg: 1. V. Andrei (Steaua), 2. I. Savin (Dinamo Buc.), 3. I. Pașcălu (CS Arad); cat. 130 kg: 1. I. Grigoraș (Dinamo Buc.), 2. I. Hanu (Farul Constanța), 3. A. Alionte (Metalul Buc.).

Clasamentul pe cluburi și asociații: 1. Dinamo București 59,5 p., 2. Steaua 28 p., 3. CSM Suceava 13 p., 4. Farul Constanța 13 p., 5. Muscelul Cîmpulung 9,5 p., 6. Aluminia Slatina 9 p.

Clasamentul pe județe: 1. Municipiul București 107,5 p., 2. Suceava 18 p., 3. Argeș 18,5 p., 4. Constanța 13 p., 5. Timiș 12 p., 6. Olt 9 p.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „MULTIPLĂ” LOTO DIN 28 IULIE 1985

FAZA I. Extragerea I: 5 26 32 11 13 75 61 3 58; extragerea a II-a: 9 24 18 23 55 66 62 68 21. FAZA a II-a. Extragerea a III-a: 22 27 44 13 5 30 9 84 33; extragerea a IV-a: 46 55 70 3 79 49 89 14 39; extragerea a V-a: 17 68 77 13 50 25 16 18 82; extragerea a VI-a: 62 72 2 84 88 87 11 74 26;

extragerea a VII-a: 66 75 76 24 60 27 17 3 18; extragerea a VIII-a: 5 16 12 88 11 90 41 2 79.

FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 1.326.792 LEI.

Informăm participanții, că ultima tragere a lunii în curs este cea de miercuri 31 iulie, mai precis tragerea obișnuită PRONOEEXPRES, la care cel ce îndrăgește acest sistem de joc au la dispoziție doar două zile,

Marginalii la cel de al 68-lea campionat de rugby (III)

ÎNTRECEREA A FOST ADESEA DOAR O DISPUTĂ ÎN... 4, DAR LA ATRACTIVITATEA SA AU CONTRIBUIT ȘI ALTE ECHIPE

Campionatul de rugby a fost adesea doar o dispută în... 4, adică între primele clasate (Steaua, Dinamo, Farul, Grivița Roșie), dar la atractivitatea întrecerii și-au adus contribuția și alte echipe, cărora, iată, le dedicăm partea a treia (și ultima) a „serialului” nostru.

C.S.M. SIBIU (antrenori: B. Boboc și D. Rășcanu) a obținut un merituos loc V, evoluând mai aproape de ceea ce așteaptă de mai mulți ani suporterii fideli ai rugbyului de pe malurile Cîmbinului. Și-a probat forța de joc în partidele disputate acasă (13—12 cu Farul, 18—18 cu Grivița Roșie, 10—9 cu Dinamo, chiar aceluși 6—12 cu Steaua fiind semnificativ), dar a capotat de fiecare dată când a jucat „afară” (12—41 cu Farul, 3—18 cu Grivița, 9—51 cu Steaua, 3—27 cu Dinamo). Acest dezechilibru dintre partidele pe teren propriu și cele din deplasare ne... descumpănesc cumva. Ce să credem? Că le lipsesc sibienilor curajul, aplombul, încrederea în forțele proprii, care — dacă ar exista — ar face din teamul lor cu adevărat o echipă redutabilă nu doar de 50 la sută? E drept, C.S.M.-ul joacă acum mai bine ca în trecut, avînd pe lângă o înaintare experimentată (V. Ungureanu, I. Udrea, M. Zamfir etc.) și o linie de treisferturi condusă cu multă abilitate de internaționalul O. Becheș, de I. Amarie și alți cîțiva atacanți cu incontestabil talent, în plus, un „dispecer” numit G. Ignat, care pe lângă eficacitate (87 puncte înscrise), are „ochi” de mare jucător.

POLITEHNICA IAȘI (antrenori: P. Vizitiu și V. Gheorghiu) s-a bazat ca mai întotdeauna pe forța gramezii, cu adevărat impresionantă. Ieșenii au pierdut însă net duelul cu „mai marii rugbyului”, singularul 0—0 cu Farul nefiind în măsură să estompeze impresia unei anumite incapacități a rugbyștilor moldoveni, dezarmați (tactic) în fața frunțelor rugbyului nostru. Altfel, echipa e foarte bine dotată fizic și a început să folosească acest atu important în construirea unor atacuri excelente, în care jocul colectiv al înaintașilor a ieșit adesea în evidență, demniul N. Doroftei servind cu mult devotament o linie de treisferturi și ea în

creștere. Poate frumoasa performanță din „Cupa României”, competiție în care Poli a ajuns în finală, va constitui un stimulente ce se va concretiza în viitor.

Așteptăm mai mult de la ȘTIINȚA CEMIN BAIIA BARE (antrenor Fl. Popovici) — care cu un lot realment foarte bun (Gh. Demian, Gh. Pușină, E. Mărginean, Al. Csoma, E. Melnicu, A. Florescu, V. Cantea, Fl. Nistor, N. Gligor ș.a.) a terminat — dezamăgitor — pe poziția a VII-a, cu 10 înfrîngerii din 18 meciuri, cu doar 14 esouri și un punctaveraj negativ: 119—224! Sigur, o anume lipsă de rigoare la capitolul progătire, inexistența unui teren de joc corespunzător au contribuit la prelungirea acestei stări de criză. Nu e suficient să „recoltez” jucători buni, important este să-i

vidențind pe lângă mai consacrații M. Gurămare, D. Cojocaru, Cr. Gheorghiosu, C. Bossenmayer, G. Vintilă și citeva talente tinere; să-i amintim aici pe C. Merca, un centru clarvăzător, pe V. Pădureanu, pe D. Dinu, din linia de atac, și frații Stanciu și V. Graur, dintre înaintași. RAPID CHIMIA BUZĂU (antrenor: P. Cosmănescu) s-a prezentat la un nivel constant (bun), simțindu-se o anume disciplină tactică imprimată echipei de un tehnician de mîna întâi. Virfurile echipei s-au numit: C. Capmare, un centru care-și așteaptă titularizarea în națională, A. Dimu, despre care unii afirmă că ar fi cel mai bun fundaș din țară, N. Cioarec, pilier ca-n prima tinerețe, V. Gomoescu, L. Jianca. Comportarea echipei C.S.M. SUCEAVA a constituit



Atacă într-un stil irezistibil fundașul buzoian Aurel Dinu (Fază din meciul Grivița Roșie — Rapid Chimia Buzău, din „Cupa României”) Foto: Aurel D. NEACU

pregătești, să-i sudezi sufletește, să formezi cu adevărat o echipă!

Cuvinte și mai severe s-ar cuveni ȘTIINȚEI PETROȘANI (antrenor C. Budică), echipă cu admirabili rugbyști, în frunte cu neobositul internațional M. Ortelecan, dar fără perspective, de n-ar fi decît să amintim că în Valea Jiului nu sînt juniori. De necrezut!

GLORIA P.T.T. ARAD (antrenor P. Bontea) a jucat la posibilitățile actuale ale unui lot destul de modest, în timp ce RULMENTUL BIRLAD (antrenor: P. Florescu), locul X în seria I, merita o soartă mai bună față de sprijinul substanțial pe care-l primește de la organele locale, de la conducerea marii întreprinderi de rulmenți, care i-a pus la dispoziție un minunat stadion. Îi trebuie acum și o echipă!

SPORTUL STUDENTESC CONSTRUCȚII (antrenori: N. Ureche și D. Mihalache) a avut un retur excelent, care a urcat echipa în fruntea clasamentului sericii secunde. Lotul s-a conturat, iar jocul echipei a crescut vîndu cu ochii, e-

realmente o surpriză plăcută. Antrenorul Șt. Ionescu, om de o rară modestie, a știut să prezinte în întrecere un „XV” bine echilibrat care joacă foarte frumos și cunoaște, sub impulsul impecabilului internațional H. Dumitras, alături de bine drumul spre... eseu. Suceveni au avut cel mai bun punctaveraj din serie: 270—92. O vorbă de bine și despre noua echipă a POLITEHNICII TIMIȘOARA (antrenor: Dumitru Ionescu) care a început să joace (O tempora...!). Cu răbdare, Titi Ionescu a scos-o din anonimat și a alcătuit un „XV” fără vedete, dar cu rugbyști autentici (Al. Domocoș, R. Voinov, I. Căprăroiu, Fl. Bereru ș.a.). O așteptăm în continuare. UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA (antrenor: Al. Păloșanu) s-ar cuveni să izbucească mai repede, avînd în vedere admirabila rezervă de juniori de la C.S.S. (antrenor: O. Chihaia).

Ne îndreptăm acum interesul și speranțele spre noua formulă organizatorică, chemată să revigoreze campionatul de rugby.

Dimitrie CALLIMACHI

ANUNȚ

Biletele pentru întîlnirea de tenis din zilele de 2, 3, 4 august a.c., din cadrul Cupei Davis, între echipele R. S. România și R. A. Egipt, se pun în vânzare azi, 29 iulie 1985, la casele de bilete ale Clubului Sportiv „Progresul” din strada Dr. Lister nr. 37.

În zilele de desfășurare a întîlnirii, biletele vor fi puse în vânzare numai la casa de bilete de la intrarea în strada Dr. Lister (Opera Română).

Legitimațiile tip C.N.E.F.S. și C.M.E.F.S. nu vor fi valabile.

Biletele de intrare vor fi însoțite de tichete, care indică locurile.

Spectatorii sînt rugați să ocupe locurile indicate pe tichete.

De la I. D. M. S.

I.D.M.S. București, B-dul Magheru 6—8, sector 1, încadrează de urgență pentru depozitul de piese auto din str. Valea Cascadelor nr. 24, sector 6:

- șef depozit;
- lucrător gestionar subunitate depozit;
- recepționeri piese auto;
- primitori mărfuri piese auto;
- muncitori necalificați pentru pază.

Solicitanții trebuie să poseze buletin de identitate de București. Relații suplimentare la sediul întreprinderii, B-dul Magheru nr. 6—8, sector 1, etaj V, camerele 3 sau 11, telefon 11.39.50 interior 142 sau 181.

respectiv astăzi și mîine, pentru procurarea biletelor.

De astăzi, luni 29 iulie, cînd dv. cîșți aceste rînduri, a început vânzarea biletelor la tragerea EXCEPȚIONALĂ PRONOEEXPRES — BOX, care se va desfășura duminică 4 august. Această tragerere este organizată cu prilejul Campionatelor Mondiale de box — tinerețe care vor avea loc în acest an în țara noastră și la care se atribuie ciștiguri în bani, autoturisme „DACIA 1300” și excursii în R. S. Cehoslovacă. Consultați prospectul acestui atractivei trageri și jucați din vreme biletele cu numerele alese de dv.

fotbal

TII ÎNAINTEA STARTULUI OFICIAL

„Cucerit „Cupa Eliberării“

...în două zile, desfășurat de fotbal de clubul cu „Cupa Eliberării“ a fost susținut de două de sim- C. Bihor și a terminat la execu- la 11 m bihoreni- nscriis Ile cu (min. loviturii de n, Lazăr, C. Bihor), Ciurea (min. 88) e la 11 m (pentru n aceeași frumoaș, mo Bucu- Brașov 0-0, urul publi- ri de la cheiat cu dinamo- au în- lean, Mo- hi, S. Ră- lae, Zare ar pentru marcat : Soarce,

Cimpean, Mărgărit, Santa, Naghi, Dragomir (a ratat Moșoman).

În prima partidă disputată duminică s-au întâlnit echipele invinse în prima zi, F.C.M. Brașov și F.C.M. Reșița care au terminat nedecis: 0-0. În urma executării penaltyurilor, fotbalistii reșițeni au câștigat cu 3-0 (autorii golurilor: Goanță, Uțiu și Hodină). Cum se vede, brașovenii n-au transformat nici o lovitură de la 11 m (!). Meciuul a fost arbitrat de orădeanul M. Neșu.

Învingătoarele din prima zi, F. C. Bihor și Dinamo București, și-au disputat finala „Cupelor Eliberării“, care, după un joc alert, plăcut, a revenit formației orădenei cu 1-0 (1-0). Augustin a ratat, în min. 21, o bună situație, în timp ce doar 5 minute mai târziu, Georgescu l-a învins pe portarul Moraru, cu un șut de la marginea careului mare.

Arbitrul M. Salomir (Cluj-Napoca) a condus formațiile: F. C. Bihor: Balazs — Dianu, Biszok, Dumitrescu, Buciko — Tămas, Mureșan, Lazăr — Ile, Mihut, Georgescu. Au mai jucat: Florean, Isaia, Kiss, Cigan și Harșani.

Dinamo: Moraru — Zare, Al. Nicolae, Rednic, Topolinschi — Andone, Dragnea, Varga — Văidean, Augustin, Orac. Au mai jucat: Movilă, Suci, Ivan.

Modesto FERRARINI

„F. C. Constanța '85“

...în telefon), stadionul a găzduit adrul turceul Con- l meci au „A“ Spor- Argeș, cis- a scorul de lle inscrite erhes (min. SPORTUL tu — Po- pa, Mun- leanu, Bo- dudu, Coraș, Zarișoș, chel, Ter-

heș, Fl. Grigore, Munteanu I, Cristea; F.C. ARGEȘ: Cristian — Voicu, Stancu, Bădea, Tănase — Pirvu, Jurcă, Toma — Bobaru, Bănuță, Nica. Au mai evoluat: Iliescu, Margelatu, Constantin și Moromete.

În cel de al doilea joc F.C. Magdeburg a învins pe F.C. Constanța cu 2-1 (2-0). Marcatorii: Bonan (min. 22), Keubla (min. 37), respectiv Balaur (min. 83, din penalty).

Miine sint programate întâlnirile: F.C. Argeș — F.C. Constanța și Sportul studentesc — F.C. Magdeburg.

Cornel POPA — coresp.

„Cupa Municipiului București“

...SIBIU — VAIOVA a dispu- prezența ni a a- stadionu- i specta- i fost în- min. 26), 9 — din he (min. (min. 23 min. 67), a aliniat - Negri- scu, Un- escu, Mă- — Cioro- Au mai latal. Stă- IONESCU

● C. S. TIRGOVIȘTE — VICTORIA BUCUREȘTI 2-0 (0-0). Au inscriși: T. Radu (min. 46) și R. Tudor (min. 85). Proaspătă divizionară „A“ a folosit următoarea formulă de

„Cupa Municipiului București“

(Urmare din pag. 1)

driblindu-l și pe portarul Gîrjoabă, a întîrziat să trimită mingea în plasă, fiind depozdat „în extremis“ de fundașul central Beldie. Ulterior, alte bune situații de gol au rămas nefructificate fie datorită impreciziei manifestate de Rada (min. 71) și Manea (min. 85), fie excelentei intervenții a portarului Buzoianu la șutul foarte puternic al lui Tîră (min. 74).

Intîrșit scorul partidei a rămas alb până în final, s-a apelat pentru desemnarea câștigătoarei trofeului la executarea loviturilor de la 11 metri. Pentru Progresul-Vulcan au transformat aceste lovituri toți cei cinci jucători desemnați: Purdea, C. Niță, Stoichiță, Bolborea și D. Popescu. Pentru Rapid au inscriși Rada, Pușcaș și Tîră, dar a ratat D. Zamfir, care a trimis mingea pe lângă poartă. Ultima lovitură de la 11 metri din seria echipei feroviare nu s-a mai executat, nemăfiind necesară. Așadar, scorul final al acestor partide a fost de 5-3 (0-0, 0-0) pentru Progresul-Vulcan.

Arbitrul divizionar V. Alexandru (ajutat la linie de Fl. Brînzoi și E. Oțgon) a condus foarte bine următoarele formații: PROGRESUL-VULCAN: — Gîrjoabă (min. 72 Buzoianu) — G. Radu, Purdea, Beldie, Meszaros — Ene (min. 46 D. Popescu), Bolborea, C. Niță — Marin (min. 58 Pandele), Stoichiță, Stoica (min. 74 I. Niță), RAPID: Toader — Marin, Cîrștea, Sameș (min. 76 Grigore), Bacos — Rada, Agiu (min. 76 Damaschin II), Pușcaș, St. Popa (min. 73 Tîră) — Mladina (min. 40 D. Zamfir), Manea.

În deschiderea cupajului s-a disputat partida pentru locurile 3-4, care a opus echipele Auto-madica și Sportul studentesc. Victoria a revenit divizionare „B“, cu 4-0 (2-0), prin golurile marcate de Radu (min. 35) și Ghiță (min. 40, 64 și 66) acest din urmă jucător devenind golgeterul competiției. Explicația acestei victorii nete o constituie faptul că Sportul studentesc a prezentat o formație de tineret, care, în ciuda rezultatului defavorabil, a

● C.S.M. Oțelul (echipa de fotbal activează sub numele de Dunărea) a fost înființată în anul 1984 și activează pe lângă Platforma siderurgică (în perioada 1962-1984 a participat în campionat sub numele de Celuloza) ● A activat în campionatul Diviziei „B“ în edițiile 1972-1973 și 1981-1984 și în Divizia „C“ în edițiile 1967-1972, 1978-1981 și 1984-1985 ● Președinte de onoare: Nicolae Bîrcă ● Vicepreședinte retribuit: Ion Simion ● Președintele secției de fotbal: Ion Stoica ● Antrenor: Vlad Marica ● Stadionul are o capacitate de 15.000 locuri ● LOTUL: Toma, Mocanu — portari: Isacov, Bercean, Mihăilă, M. Ștefan, Pană, Voicu, Marin, Vlăcu, Tănase — fundași: Bogatu, Banu, V. Nicolae, Zamfir, Vlase, Savu — mijlocași: C. Ștefan, N. Farin, S. Farin, Tuțulanu, Catană, Păncu — înalțimi: GOLGETERII ECHIPEI: Bogatu 10 goluri, Mihăilă — 9 goluri ● MEDIA DE VIRȘTĂ: 22 ani și 4 luni ● Echipa are o bună omogenitate ● Toți jucătorii sînt din județul Călărași. Pînă în etapa a 24-a, formația nu a cunoscut înfrîngerea.

● C.S.M. Oțelul (echipa de fotbal activează sub numele de Dunărea) a fost înființată în anul 1984 și activează pe lângă Platforma siderurgică (în perioada 1962-1984 a participat în campionat sub numele de Celuloza) ● A activat în campionatul Diviziei „B“ în edițiile 1972-1973 și 1981-1984 și în Divizia „C“ în edițiile 1967-1972, 1978-1981 și 1984-1985 ● Președinte de onoare: Nicolae Bîrcă ● Vicepreședinte retribuit: Ion Simion ● Președintele secției de fotbal: Ion Stoica ● Antrenor: Vlad Marica ● Stadionul are o capacitate de 15.000 locuri ● LOTUL: Toma, Mocanu — portari: Isacov, Bercean, Mihăilă, M. Ștefan, Pană, Voicu, Marin, Vlăcu, Tănase — fundași: Bogatu, Banu, V. Nicolae, Zamfir, Vlase, Savu — mijlocași: C. Ștefan, N. Farin, S. Farin, Tuțulanu, Catană, Păncu — înalțimi: GOLGETERII ECHIPEI: Bogatu 10 goluri, Mihăilă — 9 goluri ● MEDIA DE VIRȘTĂ: 22 ani și 4 luni ● Echipa are o bună omogenitate ● Toți jucătorii sînt din județul Călărași. Pînă în etapa a 24-a, formația nu a cunoscut înfrîngerea.

● C.S.M. Oțelul (echipa de fotbal activează sub numele de Dunărea) a fost înființată în anul 1984 și activează pe lângă Platforma siderurgică (în perioada 1962-1984 a participat în campionat sub numele de Celuloza) ● A activat în campionatul Diviziei „B“ în edițiile 1972-1973 și 1981-1984 și în Divizia „C“ în edițiile 1967-1972, 1978-1981 și 1984-1985 ● Președinte de onoare: Nicolae Bîrcă ● Vicepreședinte retribuit: Ion Simion ● Președintele secției de fotbal: Ion Stoica ● Antrenor: Vlad Marica ● Stadionul are o capacitate de 15.000 locuri ● LOTUL: Toma, Mocanu — portari: Isacov, Bercean, Mihăilă, M. Ștefan, Pană, Voicu, Marin, Vlăcu, Tănase — fundași: Bogatu, Banu, V. Nicolae, Zamfir, Vlase, Savu — mijlocași: C. Ștefan, N. Farin, S. Farin, Tuțulanu, Catană, Păncu — înalțimi: GOLGETERII ECHIPEI: Bogatu 10 goluri, Mihăilă — 9 goluri ● MEDIA DE VIRȘTĂ: 22 ani și 4 luni ● Echipa are o bună omogenitate ● Toți jucătorii sînt din județul Călărași. Pînă în etapa a 24-a, formația nu a cunoscut înfrîngerea.

DOI TINERI LA PORȚILE SUCCESULUI

...Belodedici și Burchel, doi tineri de 21 de ani, doi jucători talentați convocați de Mircea Lucescu în lotul reprezentativ lărgit. I-am descoperit, timizi, la porțile consacrării, în mijlocul tricolorilor, mai mereu împreună. Motiv pentru care am încercat a discuta în... trei.

— Ce crede Burchel despre Miodrag Belodedici?

— Un fundaș central foarte tehnic, foarte elegant în joc, cu simțul anticipației, cu joc gîndit.

— Ce crezi că-i lipsește?

— Pușină răutate în sensul bun al cuvîntului.

— Va prinde echipa națională?

— Sint convins! Neșansa lui „Belo“ este să joace pe postul lui Ștefănescu, iar Ștefănescu să joace încă foarte bine. Dar, într-un an, cred că Belodedici va juca în echipa națională.

— Unii zic că Belodedici se pierde cu firea în fața meciurilor tari...

— Nu-i o idee fără un sim-bure de adevăr. N-a jucat nici în toamna trecută, cu Roma, în Cupa cupelor, e normal să nu aibă experiența meciurilor tari. Însă acestea se poate câștiga, atunci cînd există atîtea calități, cite are Belodedici.

— Și ce crede Burchel despre... Burchel?

— Șansa mea a fost să vină antrenorul Mircea Lucescu la turneul din China. Acum,



Burchel și Belodedici, privind înainte cu speranță
Foto: Aurel D. NEAGU

trebuie să forțez. Mai intii, desigur, trebuie să ajung titular în echipa mea de club, Sportul studentesc. Joc și pe stînga, dar la lot am venit bine și pe dreapta. O dată ajuns în lotul național lărgit, trebuie să visez departe!

— Ce crede Belodedici despre Ovidiu Burchel?

— Ne cunoaștem bine, de la Lucașfăur. E un jucător foarte tehnic. În pregătirile lotului a dat citeva goluri foarte spectaculoase. Cine l-a asemănat cu Hagi nu a greșit.

— Ce îi lipsește?

— Îi trebuie mai multă forță. Ceea ce se poate acumula. Acum, și pregătirile sint de altă intensitate. Și pretențiile...

— Burchel nu-i încă titular la Sportul studentesc...

— Sint convins că va deveni titular în noul campionat. Calitățile lui îl recomandă.

— Și naționala?

Printre divizionarele „A“

„DACĂ «POLI» VREA SĂ ÎNCHEIE CAMPIONATUL CU FRUNTEA SUS..“

● Dialog cu Iosif Lereter

Iosif Lereter, primul fotbalist român care, datorită unei frumoașe longevități sportive, a depășit, în perioada anilor '70, granița celor 300 de meciuri în Divizia „A“, prinde, iată, rădăcini și în funcția de vicepreședinte al clubului Politehnica Timișoara. La curent cu problemele la „zi“ ale echipei de fotbal, el este gata să ne furnizeze toate datele necesare.

Declanșăm dialogul eu o întrebare clasică pentru perioada actuală, săptămîna premergătoare startului competițional: „Așadar, ce-i nou la Poli?“

— Definitivarea lotului de „23“, cu care atacăm stagiunea 1985-86.

— Ceva nume sonore?

— Poate în devenire, dacă ei, juniorii cu care am prime-nit lotul, vor crește pe măsura talentului. Notați în ordinea posturilor: Almășan, un portar din propriul județ, mai precis de la Sînnicolau Mare; Stoicov — un fundaș de la Școala sportivă din Timișoara, folosit, recent, la Veliko Tir-novo, și în reprezentativa U.E.F.A. '86; Spătaru, de la

U.M.T., mijlocas dreapta; Bărbosu, de la C.F.R. Timișoara, mijlocas stînga, și Oloșoanu, o aripă dreaptă de la Mureșul Deva...

— L-ați omis pe... juniorul Dumitru, ca să ne permitem o glumă. El ce face? Mai joacă?

— Încă cel puțin un sezon, Intrucit „Poli“ mai are nevoie de el și în teren, unde, chiar dacă nu mai aleargă ca în tinerete, știe să vămuiască mingi bune pentru finalizare.

— O spune fostul jucător Lereter sau... actualul vicepreședinte?

— Amîndoi. Asta e adevărul, echipa încă îl mai vrea în mijlocul ei pe Dumitru...

— Cum se conturează echipa pentru startul de la 4 august?

— Deși fost fotbalist, cu foarte multe meciuri în picioare, eu nu mă amestec în treburile conducerii tehnice, care, la rîndul ei, în privința alcătuirii echipei, și ea așteaptă clarificări de la testul edificator, cu formația Corvinul din Hunedoara.

— Iubitorul de fotbal timișorean, și nu numai el, se

mulțumește, în aceste condiții, și cu lotul de 23...

— Asta da, e posibil: Moisa, Leu, Almășan — portari; Pascu, Sunda, Ionuț, Lehman, Vușcan, Andreas, Stoicov — fundași; Dumitru, Rotariu, Mureșan, Oancea, Șulea, Deac, Vlătăsescu — mijlocași; Ilici, Bolba, Giuchici, Bozeșan II — înalțimi.

— Îmi ies 21. Ceiață, pînă la 23?

— Mai așteptăm perioada de prelungire a transferărilor, de care beneficiază echipele studentesci, pentru a vedea cu cine vom completa locurile... părăsite de Manea și Clipa. Primul, plecat la U.T.A., celălalt, la Strungul Arad.

— Depinde de ocupanții locurilor 22 și 23 un pronostic al „maestrului“ Lereter pentru campionatul care începe duminică?

— Nu, nu depinde de asta, pentru simplul motiv că Lereter n-a agreeat niciodată să dea pronosticuri. Nici... Lereter jucătorul, nici... Lereter vicepreședintele... Pot doar să afirm, în dulce gar bănățean, că dacă „Poli“ vrea să încheie campionatul cu fruntea sus, apoi ea trebuie să muncească, nu glumă...

Gheorghe NICOLAESCU

FACEȚI CUNOȘTINȚĂ CU NOILE DIVIZIONARE „B“...

Dunărea Călărași

● C.S.M. Oțelul (echipa de fotbal activează sub numele de Dunărea) a fost înființată în anul 1984 și activează pe lângă Platforma siderurgică (în perioada 1962-1984 a participat în campionat sub numele de Celuloza) ● A activat în campionatul Diviziei „B“ în edițiile 1972-1973 și 1981-1984 și în Divizia „C“ în edițiile 1967-1972, 1978-1981 și 1984-1985 ● Președinte de onoare: Nicolae Bîrcă ● Vicepreședinte retribuit: Ion Simion ● Președintele secției de fotbal: Ion Stoica ● Antrenor: Vlad Marica ● Stadionul are o capacitate de 15.000 locuri ● LOTUL: Toma, Mocanu — portari: Isacov, Bercean, Mihăilă, M. Ștefan, Pană, Voicu, Marin, Vlăcu, Tănase — fundași: Bogatu, Banu, V. Nicolae, Zamfir, Vlase, Savu — mijlocași: C. Ștefan, N. Farin, S. Farin, Tuțulanu, Catană, Păncu — înalțimi: GOLGETERII ECHIPEI: Bogatu 10 goluri, Mihăilă — 9 goluri ● MEDIA DE VIRȘTĂ: 22 ani și 4 luni ● Echipa are o bună omogenitate ● Toți jucătorii sînt din județul Călărași. Pînă în etapa a 24-a, formația nu a cunoscut înfrîngerea.

I.C.S.I.M. București

● Asociația a fost înființată în anul 1987 și activează pe lângă Întreprinderea de construcții speciale și montaj ● Echipa a participat în campionatul Diviziei „C“ în perioada 1966-1985 ● Președintele asociației: Nicolae Georgescu ● Vicepreședintele asociației: Gheorghe Gheorghe ● Președintele secției de fotbal: Sebastian Blejan ● Antrenori: Robert Cosmoc — principal, Ion Roșu — secund ● Stadion propriu: 5000 locuri ● capacitatea tribunelor: 5000 locuri ● LOTUL: Iordăchescu, Clușitu, C. Alexandru — portari; Bogdanu, Popa, Pirvan, Stroie, Scarlat, Gavriță, Sarehizian — fundași; Gh. Iordan, Vișoiu, Pîslaru, Andreica, Vasilescu — mijlocași; Costache, Nochiț, L. Alexandru, Gh. D. Iordan, Niculescu — înalțimi ● GOLGETERII ECHIPEI: Nochiț — 30 goluri, Pîslaru — 15 goluri ● MEDIA DE VIRȘTĂ: 24 ani și 9 luni ● În cadrul echipei s-a implementat armonios experiența unor jucători (Gh. Iordan, Pîslaru, Nochiț) cu dorința de afirmare a mai multor tineri (C. Alexandru, Bogdanu, Gh. D. Iordan, Andreica).

Muscelul Cimpulung

● Asociația a fost înființată în anul 1947 și activează pe lângă Întreprinderea de automobile ● Echipa a activat în Divizia „B“ în edițiile 1977-1980 și în Divizia „C“ în edițiile 1960-1967, 1969-1977 și 1980-1985 ● Președintele asociației: Gheorghe Volnescu ● Președintele secției de fotbal: Victor Frîntu ● Antrenor: Vasile Stan ● Stadion propriu: capacitatea tribunelor: 5.000 locuri ● LOTUL: Popa, Istrate, Stoica — portari; N. Iosif, Lungeanu, Miuțu, Nae, Păun, Predică, Neucula — fundași; Berevoianu, S. Iosif, Oită, Pescaru, Vlăsceanu, Apostol — mijlocași; Pamfil, Coman, Grigoriu, Mot, Preda — înalțimi ● GOLGETERUL ECHIPEI: Pamfil — 32 goluri ● MEDIA DE VIRȘTĂ: 23 ani și 5 luni ● Echipa este alcătuită din jucători locali și, în marea lor majoritate, sînt tineri. Jucătorii au avut o bună pregătire fizică care le-a permis ca în finalul întrecerii să se desprindă de adversari. Funcțul forte — apărarea. Evidențiați: Păun, Popa, Lungeanu, N. și S. Iosif, Pamfil.

Electroputere Craiova

● Clubul a fost înființat în anul 1965 și activează pe lângă Întreprinderea Electroputere ● Echipa a activat în Divizia „B“ în edițiile 1968-1979 și în Divizia „C“ în edițiile 1979-1985 ● Președintele clubului: Romeo Dumitrescu ● Președintele secției de fotbal: Dumitru Amzu ● Antrenori: Marian Bondra — principal; Dumitru Stancu — secund ● Stadion propriu: capacitatea tribunelor: 7.000 locuri ● LOTUL: Preda, Bereza — portari; Drînceanu, V. Smarandache, Veleanu, Bărbuceanu, Bărbuleț, D. Gherge, Matei, Petca — fundași; Crețu, I. Sanda, M. Sanda, Firănescu — mijlocași; Biță, Chibreanu, Petricor, Ghiță, Gîrleşteanu — înalțimi ● GOLGETERUL ECHIPEI: Biță — 17 goluri ● MEDIA DE VIRȘTĂ: 22 ani și 7 luni ● Craiovenii s-au instalat în fruntea seriei din prima etapă, poziție ce au deținut-o pînă în ultima rundă. Jucătorii au o pregătire fizică peste nivelul Diviziei „C“, ceea ce le-a permis ca în toate partidele să imprime jocului un tempou rapid. Compartimentul forte s-a dovedit a fi apărarea.

DESCHIDERA CELUI DE-AL XII-lea

FESTIVAL MONDIAL

AL TINERETULUI ȘI STUDENȚILOR

MOSCOVA. În capitala Uniunii Sovietice, care a îmbrăcat din nou straie sărbătorești, a avut loc simbatic deschiderea celui de al XII-lea Festival Mondial al Tineretului și Studenților, manifestare amplă, de mare importanță în cadrul Anului Internațional al Tineretului. Ediția din acest an a Festivalului trebuie să contribuie la o mai bună cunoaștere reciprocă, la întărirea prieteniei și colaborării între reprezentanții tineretului din toate colțurile planetei noastre, tinăra generație fiind factor activ în lupta împotriva imperialismului, pentru oprirea cursului înarmărilor și trecerea la măsuri de dezarmare, pentru un viitor pașnic și luminos al omenirii.

Ceremonia deschiderii Festivalului a avut loc pe marele stadion „V. I. Lenin” de la Lujniki, în prezența conducătorilor partidului comunist al U.R.S.S., ai statului sovietic și ai reprezentanților diferitelor organizații naționale și internaționale de tineret și studenți.

Delegația României socialiste, având în frunte drapelul tricolor al scumpei noastre patrii, a intrat pe pista marelui stadion. Delegația compusă din tineri muncitori, țărani, intelectuali, elevi și studenți, frunțiși în muncă și la învățătură a fost salutată cu multă căldură și aplauze puternice.

Delegația tineretului din România este condusă de tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim-secretar al C.C. al U.T.C.

După cuvântul de salut rostit de Viktor Mișin, președintele al Comitetului național sovietic de organizare a Festivalului, prim-secretar al C.C. al U.T.C.L., Jean Claude Kennedy, secretar coordonator al Comisiei permanente a Festivalului, a declarat deschisă ediția din acest an a acestei mari sărbători a tineretului lumii.

În cadrul festivității de deschidere a avut cuvântul tovarășul M. S. Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S.S., care, subliniind semnificația Festivalului, a relevat rolul important pe care îl revine tineretului de orientare politică, în lupta pentru apărarea păcii.

În încheierea festivității a fost prezentat un bogat spectacol cultural-sportiv, la fel ca și în edițiile anterioare, care a contribuit în mare măsură la înțelegerea și prietenia dintre tinerii sovietici.

De o călduroasă primire s-a bucurat, în rîndul participanților, Mesajul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, adresat participanților la cel de al XII-lea Festival Mondial al Tineretului și Studenților de la Moscova, prin care se exprimă, între altele, că „Actualul Festival Mondial al Tineretului și Studenților — ea și celelalte manifestări care au loc în cadrul Anului Internațional al Tineretului — se va insera ca o importantă contribuție la promovarea prieteniei și cooperării între tinerii de pretutindeni, la întărirea solidarității între organizațiile de tineret și studenți din întreaga lume, în lupta pentru pace și dezarmare, împotriva războiului, pentru fărâșirea unui viitor pașnic și prosper”.

La Clubul național român, organizat cu prilejul Festivalului, sînt prezentate lucrări din gândirea social-politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Sînt expuse, de asemenea, lucrări privind istoria milenară a poporului nostru, cultura și știința din țara noastră, marile realizări împlinite de poporul român, sub conducerea partidului, în opera de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate.

SPORTUL ÎN LUME

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTECERI INTERNAȚIONALE

ISTANBUL. În finala turneului de tenis din localitate: Florin Segăreanu = Andrei Dirzu 6-4, 6-3. În semifinale: Segăreanu = Aduardo Masso (Argentina) 6-1, 6-1, Dirzu = Andrei Cernobosky (U.R.S.S.) 6-3, 6-3.

VARȘOVIA (Agerpres). — După 11 runde în turneul internațional de șah de la Nalenchowe, în clasamentul conduce Serghei Smaghin (U.R.S.S.) cu 9 p. urmat de Constantin Ionescu (România) și Peter Lukacs (Ungaria) — câte 7 p.

BUDAPEȘTA (Agerpres). — În turneul internațional de tenis de la Szopron, în probă de dublu bărbăți, perechea română Comănescu, Vanhă a înțrecut cu 6-4, 6-4 cuplul Jensen, Landa (Norvegia). În probă de simplu, oștosoaveul Vojtisek l-a eliminat cu 6-2, 6-4 pe Vanhă.

SOFIA (Agerpres). — Disputată pe traseul Plaven-Vidin (196 km). În Turul ciclist al Bulgariei etapa a revenit rutierului sovietic Aleksandr Zinoviev, în 5 h 37.55. În același timp cu învingătorul, au sosit și cehii Fomani Vasile Apostol și Stelian Bulăreanu. Etapa Vidin-Mihalovgrad (129 km) a revenit tot sportivului sovietic Zinoviev în 3h 35. În același timp cu învingătorul, au sosit și Alexandru Ion și Stelian Bulăreanu.

BUDAPEȘTA. — În semifinalele turneului de box de la Balaton tinărul pugilist român Daniel Măerău (cat. pană) l-a învins prin k.o. în prima repriză, pe A. Kangli (Ungaria). Pentru finală s-au mai calificat alți patru boxeri români: Marcel Tudorlu (cat. muscă); Ivan Lavrent (cat. cocos); Iorgu Caraman (cat. ușoară) și Vasile Damian (cat. semigrea).

C. E. de baschei-cadete

ECHIPA U.R.S.S., A ȘASEA OARĂ CAMPIONĂ

● În ultimul meci: ROMANIA — BULGARIA 60-56

și reprezentativa noastră s-a clasat pe locul 7

TUZLA, 28 (prin telefon). Campionatul european de baschet pentru cadete s-a încheiat cu victoria echipei Uniunii Sovietice (care câștigă pentru a șasea oară titlul), urmată de: 2. Italia, 3. Iugoslavia, 4. Ungaria, 5. România, 6. Bulgaria, 7. Olanda, 8. Franța, 9. Spania, 10. Belgia, 11. R. F. Germania, 12. Finlanda.

Clasarea reprezentativei României este superioară celei de anul trecut (cînd a ocupat locul 6) și putea fi și mai bună dacă tinerile noastre baschetbaliste nu ar fi avut un final nereșit în meciul cu formația Italiei, în seria preliminară.

În ultima partidă susținută în acest campionat, echipa noastră a învins reprezentativa Bulgariei (locul secund la ed. din 1984) cu 60-56 (31-32), la capătul unui meci echilibrat, de mare ambiție din partea ambelor echipe. Rezultatul a fost favorabil adversarelor (16-11 în min. 9), dar, treptat, formația noastră a revenit, iar în repriza secundă, cînd a trecut (cum trebuia făcut de la început) la un ritm alert, a pus destul de clar stăpînire pe joc. Dragos, Enyedi, Petre, Manasses și Ionescu au ridicat scorul la 56-45 (min. 37), moment din care

adversarele au aplicat presiunea, al cărui efect a fost doar reducerea handicapului. În general, echipa României a înțcut o partidă bună și a realizat o victorie meritată în fața unei selecționate care nu a lipsit de pe podiumul edițiilor precedente ale campionatului european.

Au marcat: Petre 16, Dragos 12, Enyedi 10, Pandrea 9, Ionescu 6, Barbu 5, Manasses 2 pentru echipa țării noastre, respectiv Gheorghieva 15, Uzunova 14, Tekeva 13, Popov 10, Tenova 4.

Au arbitrat bine W. Gregor (Austria) și T. Iovanovic (Iugoslavia).

Dintre partidele din ultimele două zile, se cuvine menționată cea dintre Italia și Iugoslavia, câștigată de prima formație cu 70-66 (36-35) la capătul unei întreceri pasionante. Meciul, arbitrat cu competență de Fl. Balosescu (România) și W. Gregor (Austria), a oferit o captivantă evoluție a scorului, iar în final baschetbalistele italiene au izbutit să-și mențină un avantaj înfim, obținut în min. 33, spre deziluzia celor peste 6000 de spectatori, care și-au aplaudat favoritele, chiar și după ce au pierdut.

ULTIMELE REZULTATE: pentru locul 1: URSS — Italia 77-55 (33-20); pentru locul 3: Iugoslavia — Ungaria 53-50 (30-30); pentru locul 5: România — Bulgaria 60-56 (31-32); pentru locul 7: Olanda — Franța 65-54 (34-26); pentru locul 9: Spania — Belgia 84-51 (53-33); pentru locul 11: R. F. Germania — Finlanda 65-55 (34-17).

Dumitru STANCULESCU

ACTUALITATEA LA TENIS

Indianapolis. Campionatele S.U.A. (terenul de zbură) au ajuns în faza finală. Competiția feminină s-a și încheiat, de altfel, cu victoria surprinzătoare a tenismanei ungare Andrea Temesvari care a dispus, în finală, de americanca Zina Garrison cu

7-6, 6-3. În semifinale, Temesvari a dispus de Kate Gompert (S.U.A.) 6-3, 6-4, iar Garrison a învins-o pe Gabriela Sabatini (Argentina) 6-4, 6-2. Este primul mare succes internațional al tineretului Temesvari. La bărbați, finala și-a disputat-o, duminică, Ivan Lendl (Cehoslovacia) și Andres Gomez (Ecuador), dar din cauza decajului orar rezultatul nu ne-a parvenit în timp util. În semifinale, Lendl l-a înțrecut pe vest-germanul Boris Becker cu 5-7, 6-2, 6-2 (joc excelent care a durat două ore și șapte minute) iar Gomez l-a învins net pe francezul Yannick Noah cu 6-0, 6-1.

Livingston. În semifinalele turneului din acest oraș (statul New Jersey) s-au înțlnit americanii: Brag Gilbert — Jim Grabb 6-3, 6-2, Brian Teacher — Johan Kriek 7-6, 6-4.

Vichy. În finala ediției din acest an a competiției pentru echipe de tineret (sub 21 ani) „Cupa Galea”, Italia a dispus de S.U.A. cu 3-2.

PREGĂTIRI PENTRU UNIVERSIADA '85

● Pînă la 20 iulie, 93 de țări și-au confirmat participarea la Jocurile mondiale universitare de vară ce se vor desfășura, între 24 august și 4 septembrie, în orașul japonez Kobe. În programul acestor mari competiții polisportive sînt înscrise întreceri de atletism, natație, judo, gimnastică, scrimă, volei, fotbal, baschet și tenis.

● Opt judoka sovietici au fost selecționați pentru a lua parte la întrecerile Universiadei '85. Este vorba de: Igor Jutkov (cat. 60 kg), Ali Kamkoev (cat. 65 kg), Gheorghii Tenadze (cat. 71 kg), Iuri Merkulov (cat. 78 kg), Viktor Podubniî (cat. 86 kg), Koba Kurbanidze (cat. 95 kg), Aleksandr Tarasov și Ghenadi Iarenenko (cat. 95 kg și open).

BISLET-UL NU SE DEZMINTE:

TREI NOI RECORDURI MONDIALE!

În lumea atletismului stadioul Bislet din Oslo reprezintă, pentru sportivi, un veritabil magnet! El are o pistă excelentă și faptul că, în mod obișnuit, atmosfera din timpul concursurilor este foarte bună, fără fel de fel de curenți, a făcut ca „Bislet”-ul să însemne un loc ideal pentru alergători, mai ales pentru cei care doresc să obțină rezultate de mare valoare. Și într-adevăr, pe această pistă au fost înregistrate sumedenie de performanțe deosebite și multe recorduri naționale, continentale și mondiale. Ultimele au fost realizate chiar simbata trecută, în cadrul concursului contînd pentru „Marele premiu I.A.A.F.-Mobil”. Cu acest prilej au fost consemnate trei noi recorduri mondiale...

La 10 000 m femei, norvegianca Ingrid Kristiansen a parcurs cele 25 de tururi în 30:59,42 (v.r. 31:13,78 era deținut de sovietica Olga Bondarenko de la 24.6.1984, la Kiev). Pe locurile următoare s-au clasat: 2. Aurora Cunha (Portugalia) 31:35,45 — record național, 3. Lynn Jennings (S.U.A.) 32:03,37, 4. Lisa Martin (Australia) 32:17,86, 5. Carla Beurskens (Olanda) 32:28,28.

5 000 M. Acum cîteva zile publicam o declarație a campionului olimpic marocanul Said Aouita de a întreci recordul mondial la 5 000 m. Și iată că el s-a ținut de cuvînt, timpul său 13:00,40 fiind superior cu o sutime de secundă vechiului record al englezului Dave Moorcroft, înregistrat tot la Oslo, în urmă cu trei ani, la 7 iulie. Conduc de dol „lepuri” (norvegianul Brox și belgianul Verbeck), Aouita avea la 3 000 m un timp inferior celui al lui Moorcroft, 7:51,00 față de 7:50,2. La 4 000 m, cînd era chinuit de puternice dureri stomacale, Said nu se mai afla de loc în „grafic” de record, avînd un timp de

10:32,16, cu peste 4 secunde mai slab decît realizase Moorcroft. Dar, ce a urmat a fost într-adevăr fantastic. Ritmul curselor a crescut sensibil, iar la 430 m de sosire a sprintat sec americanul Marec, reputat finiseur. S-a declanșat o luptă aprigă și cu 150 m înaintea liniei de sosire Aouita a revenit în frunte, unde a și rămas, de altfel (ultimul tur a fost de 54,44 față de cele 58,04 ale lui Moorcroft!). Decl: 1. Aouita (Maroc) 13:00,40 — record mondial, 2. Sydney Marec (SUA) 13:01,15 — record național, 3. Alberto Cova (Italia) 13:10,06, 4. Nat Muir (Anglia) 13:18,47, 5. John Treacy (Irlanda) 13:19,11, 6. Chr. Herle (RFG) 13:19,25.

O MILĂ, Recordmanul lumii de zilele trecute, la 1 500 m, britanicul Steve Cram a devenit acum și cel mai bun alergător mondial pe o milă (1609,35 m). Cronometrele au arătat simbatic: 3:46,31 cu o secundă mai bine decît era recordul lui Sebastian Coe (3:47,33 — Bruxelles 28.8.1981). L-au urmat: Jose Gonzales (Spania) 3:47,79, Coe 3:49,22, Steve Scott (SUA) 3:49,93 etc.

Alte rezultate, în numărul nostru de marți.

TURNEUL DE ȘAH DE LA AMSTERDAM

AMSTERDAM. Turneul internațional de șah a fost câștigat de campionul mondial Anatoli Karpov (U.R.S.S.) care a totalizat 7 puncte din 10 posibile. A fost urmat de: Timman (Olanda) 6,5 p, Nunn (Anglia) 5,5 p, Miles (Marea Britanie) 4,5 p, Martynovici (Iugoslavia) 3,5 p, Neto (Brazilia) 3 p. În ultima rundă au fost înregistrate rezultatele: Martynovici — Miles 1-0, Kar-

pov — Miles 0,5-0,5, Nunn — Neto 1-0.

În paralel a mai avut loc un turneu al marilor maestri, câștigat de suedezul Ferdinand Hellers cu 7 p, un jucător în vîrstă de... 16 ani, L-au urmat, cu 6 p, Istvan Farago (Ungaria), Bojan Kurajica (Iugoslavia), Serge Kudrin (S.U.A.) și Daniel Campora (Argentina).

TELEX • TELEX

BOX ● Americanul Joey Olivo și-a păstrat titlul de campion mondial la cat. semimuscă (versluca WBA) învingîndu-l la puncte pe sud-coreeanul Ciol Mun Jin, în meciul desfășurat la Seul.

● La cat. semigrea, noul campion al lumii (WBA) este Dwight Muhammad Qawi (S.U.A.), care l-a învins prin k.o. în repriza a 11-a pe sud-africanul Piet Crous.

CICLISM ● Turul Poloniei a continuat cu etapa a 5-a, între localitățile Grudziadz și Inowroclaw (159 km). Pe primele locuri s-au clasat Dariusz Kajzer (Polonia), Nikolai Odrinski (Bulgaria) și Andrzej Polkosnik (Polonia) — toți în același timp: 2 h 27.21. În clasamentul general conduce polonezul Marek Lesniewski — 15 h 12.06, Dariusz Zakrewski — 15 h 13.01 și Zdzislaw Wrona — 15 h 13.10. ● La Pisa s-a desfășurat „Cupa Sabatini”, câștigată de italianul Marino Amadori, care a parcurs 195 km în 5 h 17.34, învingîndu-l detașat pe următorii clasai, Acacio da Silva (Portugalia) cu 20 s și pe Marino Lejaretta (Spania) cu 24 s. Învingătorul a realizat o medie orară de 36,842 km.

HOCHEI PE IARBĂ ● La Melbourne, în meci masculin: Australia — Anglia 2-0 (1-0).

POLO ● În campionatul european de juniori de la La Valetta (etapa a 5-a): Iugoslavia — Olanda 12-10. R. F. Germania — Bulgaria 8-4, U.R.S.S. — Ungaria 9-7, Spania — Italia 9-8. Pe primele locuri se află la egalitate echipele R. F. Germania și U.R.S.S. cu cite 8 p (din 4 j), Spania 7 p, Urgaria 6 p, Iugoslavia 5 p, Italia 4 p, Bulgaria și Olanda 0 p (toate din 5 j).

● În turneul feminin de la Hanovra: R. F. Germania (B) — Norvegia 12-9, Ungaria — Franța 10-2, R. F. Germania (A) — Italia 17-3. În clasament, pe primele locuri (după 4 etape) conduce R. F. Germania (A) și Ungaria cu cite 8 p.

VOLEI ● Rezultate din turneul masculin „Vladimir Savin” de la Leningrad: etapa a 3-a: Bulgaria — Finlanda 3-2, U.R.S.S. (A) — Cehoslovacia 3-0, S.U.A. — Cuba 3-2, U.R.S.S. (B) — Japonia 3-0, Etapa a 4-a: U.R.S.S. (A) — Cuba 3-0, S.U.A. — Cehoslovacia 3-3, Bulgaria — Japonia 3-0, U.R.S.S. (B) — Finlanda 3-2. În finală se vor înțlni reprezentativele U.R.S.S. (A) și S.U.A.

FOTBAL meridiene

MONACO INVINSĂ PE TEREN PROPRIU!

● Cea mai mare surpriză a celei de a treia etape în campionatul Franței a constituit-o înfrîngerea, pe teren propriu, a echipei Monaco. Viitoarea adversară în „Cupa Cupelor” a Universității Craiova a pierdut meciul cu 2-0 în fața formației din Toulon.

Celelalte rezultate ale etapei: Marseille — Nice 2-1, Strasbourg — Nantes 1-2, Metz — Sochaux 2-0, Toulouse — Paris St. Germain 1-3, Bastia — Rennes 0-2 (meciul s-a jucat la Tours), Lille — Nancy 3-1, Bordeaux — Lens 2-1, Laval — Brest 0-0, Le Havre — Auxerre 3-3. Pe primele locuri: Paris St. Germain și Bordeaux cu cite 6 p, Monaco se află pe locul 16 cu 2 p. Pe ultimele: 18-19, Nice și Brest cu cite 1 p, 20, Bastia 0 p.

● În preliminariile C.M. (zona Africa): Libia — Ghana 2-0 (1-0) — meci retur. În tur: 0-0, Libia s-a calificat pentru semifinale, în urma golurilor marcate de Senussi (min. 40) și El Ghadi (min. 75, din 11 m).

● Meciuri pentru „Cupa de vară”: Erfurt — F.C. Liège 1-1, Fortuna Düsseldorf — Twente 4-2, Braunschweig — Aue 2-1.

● În meci amical: Servette Geneva — Standard Liège 2-1.

● Fotbalștii de la Juventus Torino și-au început pregătirile. Intr-un „Joc de casă” la care au asistat 1 000 de spectatori, lotul a fost împărțit în două echipe. Una condusă de Platini și cealaltă de Laudrup. Prima a câștigat cu 2-1. Danezul Laudrup a deschis scorul și apoi Platini a marcat de două ori.

● Tinărul danez Bent Christensen (18 ani), de la F.C. Bronschøj, va juca în viitorul sezon la Servette Geneva. Christensen este un mare talent fiind golgeterul campionatului Danemarcei (ediția 1984-85).

● În Argentina a început primul campionat feminin de fotbal. Jucătoarele nu se prea împacă însă cu „fair-play”-ul. La un meci, o jucătoare din echipa „Tiger” a fost foarte agresivă față de arbitra partidului. Drept urmare, arbitrele s-au adresat Comisiei de disciplină anunțînd că vor intra în grevă. Se pare că, în vîktor, meciurile feminine vor fi conduse de... bărbați!